

让爱心翻倍!“99公益日”来和星报“益”起捐 星报助力春蕾计划正式启动

星报讯(记者 于彩丽) 点滴之爱汇聚成爱的海洋,小小善举创造出更多美好。今年是脱贫攻坚收官之年,决胜之年。在“99公益日”来临之际,市场星报联合安徽省妇女儿童发展基金会,将开展星报助力春蕾计划活动,邀请省市机关、企事业单位、



社会各界爱心人士,发扬中华民族乐善好施的仁人之怀,慷慨解囊,为亟需帮助的贫困女童,送上一份温暖,献上一份爱心。9月7日至

9日,腾讯公益配捐2.9999亿元,从每天早上9:00开始,在配捐时段内,参与者通过扫描专属二维码进入募捐程序,按照相关提示信息开展募捐活动,腾讯基金将机会随机、金额随机给予配捐。除此之外,中国儿基会还有项目事后的1:1配捐,这样一来,您的爱心将会被数倍放大。本次募捐活动中,捐款人可获得电子捐赠证书,捐赠企业可按国家相关税收规定享受企业所得税和个人所得税全额税前扣除。

安徽省妇女儿童发展基金会(前身是“安徽省儿童少年基金会”)是在安徽省民政厅社会组织管理局注册、省妇联主管下的具有独立法人资格的省级公募基金,多年来,坚持以“关爱妇女儿童身心健康,帮扶救助困难妇女儿童,促进妇女儿童全面发展”为己任,广泛开展了春蕾女童助学、留守儿童关爱、贫困女性创业就业、困难家庭帮扶救助等一系列公益活动,

累计募集爱心善款1亿余元。

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。市场星报作为一家具有强烈社会责任感的省级主流媒体,始终把公益事业作为自己的社会责任和使命,积极主动参与进来。市场星报连续多年参与和主办“爱心圆梦大学”“爱心慈善年会”等诸多大型公益活动,被授予安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动“特别支持单位”称号。10多年来,市场星报一直在为安徽的希望工程事业鼓与呼,见证了无数爱心瞬间,收获了社会各界的好评。

此次,市场星报与省妇女儿童发展基金会联合发起“99公益日”募捐,所筹善款将全部用于资助困难女童完成学业,助力她们成长成才。让我们一起为爱加油,为爱心公益事业添砖加瓦!9月7日至9日每天上午9:00开始,我们期待您的热情参与!(捐款请扫左图中的二维码)

6天,17份“生命的礼物”延续人间大爱

星报讯(方雯 方萍 记者 马冰璐) 6天,3例器官捐献,3台心脏移植,2台肝脏移植,2台肺脏移植,6台肾脏移植,4台角膜移植,13名患者重获新生,4名患者重见光明。昨日,记者获悉,中国科大附一院(安徽省立医院)百人器官捐献与移植团队日夜奔忙延续人间大爱。

因突发脑溢血,38岁的安徽阜阳外卖小哥施勇(化名)经医院全力抢救,仍不幸离世。在承受巨大悲痛的同时,家庭成员共同作出一个重大决定,捐献器官挽救更多的人。8月23日,这名“80后”外卖小哥捐献的一枚肝脏、一枚心脏、一对肾脏以及一对角膜,挽救了6位陌生人的生命健康。施勇的妻子说,爱人生前就热心助人,希望所有受捐者能更好地活着。

安徽省阜阳市临泉县40岁的王大姐(化名)因颅内出血入院,虽经医务人员全力抢救,情况却并没有好转,不幸脑死亡。家人悲痛之际,做出大爱义举,捐献所有能救治他人的器官帮助更多需要帮助的人。8月26日,在合肥市红十字会工作人员见证下,王大姐捐献了一枚心脏、一对肺脏、一枚肝脏、一对肾脏、一枚胰腺、一对角膜,挽救了7个人的生命,为2人送去光明,成为自2012年安徽省启

动公民逝世后器官捐献工作以来捐献器官最多的捐献者。

45岁的余大哥是安徽省宣城市人,8月25日因颅脑外伤入院治疗,虽经全力救治,却依然持续处于昏迷状态。虽万般悲痛,但想到亲人的生命有可能通过另一种方式延续,余大哥的家人主动提出了器官捐献。8月27日,经中国科大附一院脑损伤判定专家组评估,余大哥达到脑死亡状态,符合捐献条件。在安徽省、宣城市两级红十字会工作人员见证下于8月28日晚捐献心脏一枚,肾脏一对。

据悉,这些“生命的礼物”共帮助13名患者重获新生,4名患者重见光明。中国科大附一院是全国为数不多的拥有心脏、肺脏、肝脏、肾脏、胰腺、小肠、角膜等所有器官(组织)移植资质的医疗机构。自2017年3月成立OPO(器官获取组织)办公室以来,累计完成公民逝世后人体器官捐献120余例,角膜捐献170例。

据了解,我国目前所有移植器官均来源于公民自愿捐献,也是全球第二器官移植大国,每年大约有150万器官衰竭患者,有30万人适合器官移植方式治疗,但目前每年仅有1万多人能得到器官移植的救治,移植的缺口很大。



9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日。芜湖二院党政班子成员、支委班子成员及部分职能部门负责人集中观看了向抗战烈士敬献花篮仪式现场直播。仪式结束后,广大职工纷纷表示,收看这次直播,既是对革命先烈的缅怀,也是对自己的激励。要珍惜来之不易的幸福生活,全心全意为人民健康服务,为医院建设发展事业勇挑重担、砥砺前行!

□ 徐云/图

今年我省123名高考生圆梦清华

星报讯(记者 于彩丽) 近日,清华大学安徽省高考录取工作圆满结束,记者从清华大学安徽招生组获悉,9月5日至8日期间,123名皖籍学子即将报到入学,在水木毓秀的清华园书写崭新的人生篇章。今年清华大学在安徽一批理科录取分数线为696分,文科录取分数线为654分;其中文科分数线连续六年位居全国在皖招生高校之首。

十元机选双色球 合肥彩民喜中1000万大奖

继9月1日我省芜湖一彩民喜获564万元大奖之后,9月3日,在双色球第2020085期的开奖中,我省合肥一彩民以1张10元5注的单式票,再捧千万大奖。

据悉,当晚双色球第2020085期的开奖号码红球是01 02 05 09 19 24,蓝球号码是16。本期全国中出3注一等奖,单注奖金高达1000万元,其中安徽、江苏和广东的彩民各中1注。我省中奖地址是位于合肥市长丰县双墩镇凤麟路万里社区门面福彩第34014045号站点。该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金高达1000万元,这是我省彩民在今年中得的第41注双色球一等奖。本期我省彩民还中得10注二等奖,单注奖金17.5余万元。 □ 唐钟义

最美“夕阳红” 大爷大妈的幸福小康生活



星报讯(周嘉莉 许婉璐 记者 马冰璐) “小城故事多,充满喜和乐,若是你到小城来,收获特别多……”在合肥市银杏苑小区“老年大学”,时常响起欢快的旋律。63岁的创建者陈靖说,在这里习艺的老人不仅仅体验到老有所乐的真谛,还真切感受着幸福的小康生活。

2015年,为了方便老人们就近学艺,老有所乐,在辖区王卫社区的支持和帮助下,热爱文艺的陈靖牵头成立了银杏苑小区“老年大学”,经过5年的发展,如今“老年大学”已小有规模,吸引了居住在本小区和周边小区的近200位老人前来学艺,“目前,开设有舞蹈班、时装班、合唱班等。”

在这里,这群年龄从50岁~70岁不等的老人们迎来人生“第二春”,重拾兴趣爱好,感受到文艺的独特魅力,“以前,老人追求老有所养,如今,老有

所养有了保障后,我们更追求老有所乐。”陈靖说,在这里习艺的老人不仅仅体验到老有所乐的真谛,还真切感受着幸福的小康生活。

“在社区的支持下,‘老年大学’活动场地宽敞明亮,乐器服装种类繁多,除了学艺,老人们还经常参加比赛、演出,展示才艺,有空的时候,大家还会去养老院等地举办公益演出,将快乐带给更多的同龄人。”陈靖说,值得一提的是,舞蹈班的老人们还凭借舞蹈《徽韵秧歌》在多个比赛中获奖。

家住王卫社区的万玉高大爷是一位葫芦丝爱好者,凭借娴熟的吹奏技艺,他还曾在全国邀请赛上斩获铜奖。“老有所乐不仅是一个人乐,还得带着大家一起乐。”2015年,热心的他张罗了一个葫芦丝培训班,免费向辖区居民传授葫芦丝吹奏技艺,王卫社区还特地为培训班提供了一间活动室作为习艺场所,“前前后后已有近百位老人来学艺。”

同样在学艺中感受到“老有所乐”的还有家住盛大社区的卫艾芝大妈,经过四五年时间的学习,如今,无论是广场舞,还是民族舞,她都信手拈来,“我们舞蹈队还在各类舞蹈比赛中斩获多个奖项,既有区级奖,也有市级奖。”她说,“老有所乐”的晚年时光便是幸福的小康生活。